

## Anfrage

**Freie  
Demokraten**  
Fraktion  
im Kreistag Offenbach **FDP**

Anfragestellerin: FDP  
Fraktion im Kreistag  
Offenbach

10.10.2017

Anfrage der FDP-Kreistagsfraktion: „**Fährbetrieb in Mühlheim**“

Der Presse war zu entnehmen, dass aufgrund sofortiger und außerordentlicher Kündigung des zugrundeliegenden Pachtverhältnisses der Fährbetrieb in Mühlheim eingestellt wurde. Zu diesem Sachverhalt wird der Kreisausschuss um Beantwortung der nachstehenden Fragen gebeten:

- 1) Beabsichtigt der Kreisausschuss eine Neuverpachtung der Fähre in Mühlheim?
- 2) Wenn ja, wann ist mit der Neuverpachtung zu rechnen?
- 3) Hält der Kreisausschuss für eine Neuverpachtung der Fähre in Mühlheim die Anschaffung eines neuen Wasserfahrzeuges für erforderlich?



# Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die  
FDP-Fraktion  
Werner-Hilpert-Straße 1  
63128 Dietzenbach

## Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:  
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:  
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:  
06074/8180-3944

E-Mail:  
kreistagsbuero@kreis-  
offenbach.de.

Zeichen:  
10.1-03 A 089

Datum:  
26.10.2017

### **Fährbetrieb in Mühlheim Ihre Anfrage vom 10.10.2017**

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Fährbetrieb in Mühlheim** wird wie folgt beantwortet:

#### **Fragen:**

- 1) Beabsichtigt der Kreisausschuss eine Neuverpachtung der Fähre in Mühlheim?
- 2) Wenn ja, wann ist mit der Neuverpachtung zu rechnen?
- 3) Hält der Kreisausschuss für eine Neuverpachtung der Fähre in Mühlheim die Anschaffung eines neuen Wasserfahrzeuges für erforderlich?

#### **Antwort:**

Der Kreisausschuss hat zum Ausschuss Umwelt, Energie, Verkehr und Planung am 23.10.2017 einen umfassenden Bericht zur Fähre vorgelegt, der die gestellten Fragen aufgreift. Der Bericht wird ebenfalls zum Kreistag am 01.11.2017 ausliegen. Auf den Bericht wird insofern verwiesen.

Mit freundlichen Grüßen

Claudia Jäger  
Erste Kreisbeigeordnete